# 各障害者就労施設等の代表者 様

北海道保健福祉部福祉局障がい者保健福祉課長

「2024 ほっかいどうナイスハートフェア in アリオ札幌」の出店について 日頃より本道の障がい福祉施策に御理解と御協力を賜り、厚くお礼申し上げます。

このことについて、道と(株)イトーヨーカ堂との包括連携協定に基づく協働事業として、 平成20年8月から実施しているところですが、令和6年度(2024年度)においても引き続 き、次のとおり実施することとしました。

つきましては、令和6年度の参加事業所を募集しますので、参加を希望する事業所におか れましては、別添実施要領等を参照の上、次の出店申込連絡先まで申し込み願います。

記

## 1 実施要領等

- (1)「2024 ほっかいどうナイスハートフェア in アリオ札幌」実施要領
- (2)「2024 ほっかいどうナイスハートフェア in アリオ札幌」開催スケジュール
- (3)「ほっかいどうナイスハートフェア in アリオ札幌」での出店について
- (4) ほっかいどうナイスハートフェアでの試食の提供について
- (5) チラシ「ほっかいどうナイスハートフェア in アリオ札幌に出店しませんか?」
- (6) ナイスハートフェア in アリオ札幌 参加申込用紙

#### 2 申し込み先及び問い合わせ先

北海道産障害者就労施設等の製品の販路拡大事業実行委員会事務局 (北海道社会福祉協議会 北海道障がい者就労支援センター内)

・ 電 話:011-241-3982 • F A X:011-280-3162

・ メール:d-syurou@dosyakyo.or.jp

#### 3 申込用紙

別紙申込書のとおり

### 4 出店時提出書類

道のホームページに掲載していますので、ダウンロード願います。 https://www.pref.hokkaido.lg.jp/hf/shf/niceheartfair.html

## 5 申込期日

申し込みは随時受け付けておりますが、イベント実施日のおおむね5週間前までに申し 込みください。

-社会参加係 電話:011-231-4111(内線:25-730)